
 

 Závazná pravidla závodu  

Každý účastník prohlašuje, že se závodu účastní dobrovolně.  

Každý účastník se účastní závodu na vlastní riziko a nebezpečí, a odpovídá výlučně 
sám za svou fyzickou připravenost a způsobilost.  

Pořadatel si vyhrazuje právo změn v programu, propozicích, těchto pravidlech a 
podmínkách bez předchozího oznámení.  

Pořadatel si vyhrazuje právo na změnu jakýchkoliv údajů na webových stránkách 
https://beh.agel.cz/ bez předchozího oznámení.  

Účastnit se mohou pouze řádně zaregistrovaní běžci, účastníci.  

Účastník musí mít po celou dobu viditelně připevněno startovní číslo předepsaným 
způsobem, tj. na hrudi a nepřehnuté či ohnuté. Jinak může být okamžitě vyloučen z 
účasti a diskvalifikován.  

Účastník je povinen po celou dobu závodu respektovat pokyny Pořadatele.  

Závod se uskuteční bez ohledu na povětrnostní podmínky.  

Veškeré obrazové i zvukové záznamy a podobizny účastníků pořízené během 
závodu mohou být použity k vlastní propagaci Pořadatele nebo k propagaci jeho 
partnerů bez jakéhokoliv nároku účastníků na jakoukoliv odměnu.  

Na akcích dochází k pořizování obrazových záznamů (foto, video) pro potřeby 
Pořadatele.  

Časový limit je 1 hodinu 15 minut od startovního výstřelu.  

 



Registrace  

Pořadatel má právo přerušit nebo uzavřít registraci bez předchozího upozornění.  

Registrace je možná pouze skrz on-line registrační formulář na internetových 
stránkách Pořadatele a/nebo místech určených Pořadatelem.  

Registrace je považována za platnou až po jejím zaplacení, a to částkou platnou v 
den platby, která je v plné výši připsána na účet Pořadatele, zaplacena hotově nebo 
kartou.  

Zaplacením se rozumí připsání celé částky na účet Pořadatele, potvrzení platby 
hotově nebo kartou.  

Registrační poplatek potvrzený účastníkem je nevratný.  

Velikost objednaného trička nelze dodatečně změnit.  

 

Závod a startovní balíček  

Startovní balíček a předem zakoupené tričko je možné vyzvednout pouze v den 
závodu při registraci.  

Každý účastník závodu se musí řídit pokyny organizátorů a dobrovolníků.  

Každý účastník je povinen si přečíst a respektovat důležité informace a pokyny, 
které pořadatel zveřejní před závodem na svých internetových stránkách 
https://beh.agel.cz/.  

 


